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Спортска дворана Борик за два дана биће домаћин највећег спортског спектакла у
граду на Врбасу у посљедњих 15 година. У бањалучком храму спорта, у склопу припрема
за предстојеће Европско првенство у кошарци које се игра од 5. до 20. септембра у 4
европске земље, снаге ће у пријатељској утакмици, која ће послужити као генерална
проба пред такмичење најбољих европских репрезентација, одмјерити репрезентације
Србије и Словеније.

  

      

  

Сусрет у дворани Борик почиње у 18 часова уз директан пренос на Радио-телевизији
Републике Српске, а према информацијама које стижу из канцеларије Кошаркашког
савеза Републике Српске, улазница, које су могле да се резервишу у протеклим данима
путем електронске поште или телефона, нема у слободној продаји. Цијена једне
улазнице износила је 15 КМ, штампано је 3700 карата и све су распродате и подијељене
још прије два дана.

  

Милош Теодосић, Немања Бјелица, Немања Недовић, Мирослав Радуљица, Владимир
Штимац, Никола Калинић... на једној, те Урош Слокар, Јака Блажич, Клемен Препелич,
Небојша Јоксимовић, Зоран Драгић... на другој страни, предвођени, са тренерских клупа,
кошаркашким легендама Александром Ђорђевићем и Јуријем Здовцом, представиће се
бањалучкој публици у највећој кошаркашкој и спортској приредби у Бањалуци још од 8.
јула 1999. године и гостовања тадашње Групе 7, предвођене свјетским првацима из
Атине годину дана раније Жељком Ребрачом, актуелним селектором Сашом
Ђорђевићем, Дејаном Бодирогом, Жарком Паспаљем, Владом Дивцем... Група 7
одиграла је тог дана пријатељску утакмицу са кошаркашима Борац Нектара, који су
крајем деведесетих година прошлог вијека наступали са доста успјеха и на европској
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сцени, тачније у Купу Рајмонда Сапорте.

  

  

У дворани Борик прије 16 година био је, народски речено, "човјек на човјеку", више ни
"игла није могла да падне". Нема сумње да ће тако бити и прекосутра од 18 часова, када
ће под сводове бањалучког храма спорта истрчати другопласирани тим са
прошлогодишњег Свјетског првенства у Шпанији и сигурно један од главних фаворита за
освајање европског злата и пласман на Олимпијске игре 2016. године у Рио де Жанеиру.

  

(борац-спорт)
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